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شنبه پنج صبح
19/11/91 
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  ارهتا شم  از شماره  تعداد سؤال مواد امتحاني  رديف
  30  1 30 زبان عمومي و تخصصي  1
  70  31 40 )تنه مشترك(شناسي زيست  2
  100  71 30 فيزيولوژي گياهي  3
  130  101 30 گياهيسيستماتيك  4
  160  131 30 )زائيزائي و اندامشناسي، تشريح، ريختريخت(تكوين گياهي  5

 1391بهمن ماه سال

 .باشد استفاده از ماشين حساب مجاز نمي

  جمهوري اسلامي ايران
  وزارت علوم، تحقيقات و  فناّوري
 سازمان سنجش آموزش كشور
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early genesان

(silent خاموش

 2 (UAG
هاي زير وابسته

 2 (AT pase
اجزاء انقباضيز 

 IIوزين
 II 

دي در كدام مو
  

NTP( 
...........  
 .ني دارند

.   
سانتي م( نقشه

سينگ اور نسبت ن
كل ٪4نوتركيب
كل ٪8نوتركيب
كل ٪16نوتركيب

ده  آن رو رخ مي
   
  

Aاريوتي توسط

ويسي را تحريك
ل رونويسي پايه بد

R  پليمرازII بدان
هاي رونويس كننده

ي زير، احتمال
صفحات بتا) 2 

)تنه مشترك(ي 
ها فا ه از باكتري

 ها س
رت در مورد وير

هاي گياهي دار س
ي گياهي از طريق
سيد پيروويك ت

 ك
ز چه طريق اثر

RN 
مرازهاي قيم بر پلي

ت معني كتابخا
هاي نوتر ي از سازه
هاي نوتر ي از سازه
هاي نوتر ي از سازه
هاي نوتر ي از سازه

چرخه ليتيك در
مراز حاصل از بيا ي

Antiter حاصل از
گماي حاصل از بي

هاي حاصل از بيا 
تواند جهش مي

GAG  
ه يك از پمپ دام

ها از  از پروتئين
ميو+ ميكروتوبول 

ميوزين+ اكتين 
RT-P  وPCR عاد
  اوليه

 )DNTPs  ياPs

...... DNAرهاي 
عت حركت يكسان
ل يكساني هستند

واحد 8 دو ژن 
داد و محل كراسي
يك از دو دسته ن
يك از دو دسته ن
يك از دو دسته ن
ي تغيير قالب از

 (Commaless)

(degene 
يوكا هاي سي ژن

يي كه شروع رونو
DNA كه عوامل
DNA  كهRNA

DNA ك كه فعال
ك از ساختارهاي
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  .ود

  تانول
  تانول

m  

  ن

G VP  

  

  ولكولي

  

Heterom  

 
  .ت

  سفر

  .گيرد مي
  .رد

  .د
شو ل شدن آن مي

و الكل تري آكونتا
و الكل تري آكونت

 4 (mRNA

سيستئين) 4 

 4 (P ST
  .ست

مساويث) 4 

شكل مو) 4 

  .ه دارد
  .لكتريكي دارد

گسلنده) 4 

 4 (morphy

 هان ناجور خامه
ول عمر گياه است

  وجود
  
  ت؟

چرخه فس) 4 

Li  
Ba C   

سيل آب صورت م
گير شار صورت مي

  يد

سرين كينازي دار
لاسيون باعث فعال

 اسيد لينولئيك و
 اسيد پالميتيك و

 ن

G H 
DNA معمولي اس

 لكولي

ستقيم با شعاع ذره
س با بزرگي بار ا

  ي

Synapo 

ي منحصر به گياه
ي براي افزايش طو

يطي حاكم بر مو
يستي هر موجود

است Sandyخير
 روژن

Na K  

a Sr  

 جهت شيب پتانس
شيب پتانسيل فش

خلي پري باكتروئي
   باكتروئيد

خاصيت س) 2
دفسفوريلا) 4

استري از) 2
استري از) 4

3 (rRNA 
  ين دارد؟

هيستيدين )3

3 (H TS
Aنسبت به .......

 تري كم) 3
  ؟ندارد

چگالي مول) 3

نسبت مست) 2
نسبت عكس) 4

  ا
هاي آنزيمي اكنش

  يعي است؟
 دار جهت) 3

3 (omorphy

مكانيسمي) 2
مكانيسمي) 4

عوامل محي) 2
محدوده زي) 4

نظير طوفان اخي
چرخه نيتر) 3

  هد؟
2 (Rb

4 (Mg

در خلاف) 2
در جهت ش) 4

فضاي داخ) 2
غشاء پري) 4

  ؟

 
 انول
 نول
  كند؟ ي

ر ساختار پروتئي

 يناميك است؟
E 
............. mTر
 تري م

هاي زير بستگي
 ي مولكول

  :ل

  ايي هستند؟
  يدي غشاء

  ها روليت
ها ي ماكرومولكول

ب سوبسترا در و
ت در انتخاب طبي

 
  ؟

Plesi 

 حي

  :ي

(Hurricane)ن

 ن

ده ها را نشان مي

  :بي
 .د

 .گيرد ت مي
  ت؟

(  
چه ويژگي است

 .ارد
 .شود ب مي

سل كدام است؟
و الكل تري آكونتا
 الكل تري آكونتا

يك را مهار مي ام
 2 (CTP 

، نقش بافري در
 سرين) 2 

نون اول ترمودين
 2 (q W 

نين داراي مقدار
العاده كم فوق) 2 

يك از پارامتره
بار الكتريكي) 2 
Uذره در محلول ،

 . حلال دارد
 .رد

ها ي چه مولكول
ه ساختارهاي ليپي

ها در الكتر ده يون
ده آرايش مولكولي
جاد ساختار مناسب

يك از حالات ام
پايداركننده) 2 

ت ابتدايي است
 2 (iomorphy

گيري از خود لقاح
 . دو پايه است
(Ecologica يعني

  
  
هاي سهمگين ن
چرخه كربن) 2 

ه ح آبگيري يون
  

Ba S  
هاي آ ريق كانال

گيرد ب صورت مي
سيل اسمزي صورت

وبين كجاستگل
  
 يد

)تنه مشترك(ي 
سولين داراي چ
روزين كينازي د

G-Pro ها مسحوب
ي موم زنبور عس
سيد استئاريك و
سيد لينولنيك و
يتين سنتز كدا

ز اسيدهاي زير،

كننده قان ه بيان
H  

DN غني از گوان

ي نشيني به كدام
 ولي

U كتروفودتيك،

س با ويسكوزيته
س با تعداد بار دار
ي آب ساختاري
ي آب ايجادكننده

دهند ي آب آرايش
ي آب حفظ كنند
ي آب موثر در ايج

ها كد ن باكتري
 نسي

لاح معرف حالت
Apo 

Self-incomp:  
 است براي جلوگ

مختص گياهان 
(al nicheژيكي 

 وجود
  هر موجود

عامل بروز طوفان
 

  اهي
ه ترتيب صحيح

I Br  
r Ca  
ب از غشاء از طر
شيب پتانسيل آب
جهت شيب پتانس
گيري لك هموگ

  گياه ميزبان
جي پري باكتروئي
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  .است..... 

يابد چند  ل مي

  يناز

 

F  

  :تر باشد

...........هاي  لول

   است؟
  ت

توسيانين انتقال

PE كربوكسي كي

.  

  فتوسنتزي
  ر فتوسنتزي

 لوتوس) 4 

 4 (FADH

دله نرنست كمتر

  مس) 4 

  .د
  .د

ون به ترتيب سل
  زوفيل

  لاف آوندي
دام اسيد آمينه

گلوتامات) 4 
كينون به پلاست

 4 (8  

 
  ز

EPآنزيم ) 4 

.دباش مي cاز نوع 

  .ود

  باشد؟ مي
ي هوازي و غير فت

هوازي و غير ي بي

  عهده دارد؟
N 

  يلاز
  لياز
  كتاز
  ياز

شده توسط معاد

الاكتوز وجود دارد
الاكتوز وجود دارد
كربوكسيلاسيو
غلاف آونادي و مز
غلاف آوندي و غلا
س آميناسيون كد

ي كه از پلاستو

 ت دكربوكسيلاز
P كربوكسي كينا

  الكترون

  .است cنوع
و يك هم ا bنوع

شو س فسفات مي

ننده نيتروژن م
هاي باكتري) 2
هاي باكتري) 4

 لوبيا) 3
ها را به ع ر برگ
3 (NADPH

  ؟
– ATP سولفوري

ستيل سرين تيول
ردوك APS –لاز

ستيل سيرن تيولي
بيني ش دار پيش

  .گيرد ي
  .گيرد مي

 نزمنگ) 3
  ...............ود

  .شود مي

واحد گا 2) 2
واحد گا 3) 4
و د CO2رنده
مزوفيل، غ) 2
مزوفيل، غ) 4
هاي ترانس نش
 تيروزين) 3

ر جفت الكتروني

3 (6 
  شود؟
آنزيم مالات) 2
PEPآنزيم ) 4

  ست؟
جايي جابه) 3

دو هم از ن) 2
دو هم از ن) 4

...........  

بيس 6و  1روكتوز

كن هاي تثبيت ري

  اي است؟ وانه

 احيا نيتريت در

فات نقش دارند؟
–ل سرين تيولياز

اُ اس –يت ردوكتاز
– ATP سولفوريلا

اُ اس –سولفوريلاز 
ها از مقد لي يون

  .گيرد مي
  .گيرد ي

غيرفعال صورت مي
غيرفعال صورت م

  كند؟ كت نمي

كوئل موجب ور

 .شود واكوئل مي
از سيتوپلاسم م ن

ذيرن، بازسازي پ

كننده در واكن ت

تزي، به ازاي هر

ش زيم انجام مي

ه چه صورتي اس
 بش نور

 
...........فسفات
  .شود سفات مي
  .شود سفات مي

دفسفريلاسيون فر

يك از باكتر دام
 نتزي

 سنتزي
ن طويل و استو

 سويا) 2 
ن دهندگي در

 ردوكسينف) 2 
 در احياي سولف

اُ استيل –ردوكتاز
سولفي –ردوكتاز  

–يت ردوكتاز ولف
ATP -ردوكتاز

شده غلظت داخل
م يسم فعال انجام

سم فعال انجام مي
هاي فعال و غ سم
هاي فعال و غ يسم

ي ردوكس شرك
 روي) 2 

سيم در غشاء واك
 .شود واكوئل مي
  .شود لاسم مي

خروج پروتون از و
م و خروج پروتون

  ................وز
   .د

  
كربوكسيلاسيون

 ندي
 وفيل

سيدآمينه شركت
 سرين) 2 

لكترون فتوسنت
  كند؟ ه مي

 2 (4 
 توسط كدام آنز

  
  

ها به ن كلروفيل
ابش و بازتات) 2 
b داراي:  
  

.باشد مي bز نوع
 وابسته به پيرو

فس 6ون فروكتوز
فس 6يون فروكتاز

فسفات و د 6توز

  ياهي

Rhodos جزو كد
ي هوازي و فتوسن

ةوازي و فتوس ي بي
يك از گياهان دام
 ي

يب نقش الكترو
 ين

هايي به ترتيب
سولفيت ر –كتاز 

APS –فوريلاز 

سو –رين تيولياز 
ر APS –دوكتاز 
گيري ش ر اندازه

 از سلول با مكاني
به سلول با مكانيس
به سلول با مكانيس
 از سلول با مكاني
هاي صر در واكنش

كلس – پروتون 
كلسيم به داخل و
كلسيم به سيتوپلا
داخل واكوئل و خ
داخل سيتوپلاسم
ان قند ورباسكو
لاكتوز وجود دارد

 .جود ندارد
، جايگاه كC4ن 

زوفيل و غلاف آو
ي، مزوفيل و مزو
 تنفس نوري اس

اي ال  غير چرخه
ب پروتوني اضافه

لات به پيرووات
 ك

 ت دهيدروژناز
نتقال انرژي بين

 انسي
b سيتوكروم  f6

 .باشد مي bوع 
و يك هم از cوع 

فوفروكتوكيناز
وجب فسفريلاسيو
وجب دفسفريلاسي
فريلاسيون فروكت

گيفيزيولوژي
74- spirillum

هاي باكتري) 1
هاي باكتري) 3
گرهك كد -75

بادام زميني) 1
كدام تركي -76

تيوردوكسي) 1
ه چه آنزيم -77

1 (APS ردوك
2 (ATP سولف
اُ استيل سر) 3
سولفيت رد) 4
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خروج يون) 1
ورود يون ب) 2
ورود يون ب) 3
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كلسيم به د) 4
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مزوفيل، مز) 1
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پروتون به شيب
1 (2 
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در آنتن، ان -86
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.  

 معـين قطـع   

  يسرات كيناز

يشه بيشتر دارند
  .نيستند

ياه را در ارتفاع

  )وموفور

A سنتاز  

فسفرگلي) 4 

C  درGA1  

  GAكننده  
G  

 اندام هوايي به ر
ن وحشي متمايز ن
ي ساقه اصلي گي

ـــين
يتوكينين

  

ـــين
يتوكينين

  

  اتيلن) 4 

  
كر(رانس رنگينه 

 4 (AdoMet

  ند؟
 سرات موتاز

  GA1وني در 
C13ن در يلاسيو

كهاي تجزيه  آنزيم
GAهاي   گيرنده

  رست است؟
  .شود مي
  .شود مي

  ...........ي
ي خشكي نسبت
 آبياري از گايهان
 هرمي، بايستي

 اكســسبت
ــي ســــــ

 اكســسبت
ــي  ســــــ

  است؟ ت
 پروتئين مربوطه
 حالت سيس و تر

 سيداز

كن  را كاتاليز مي
فسفوگليس) 3

  ؟نيست
  .شود ي

  .سكو است
.  

حلقه لاكتو) 2
هيدروكسي) 4

 اند؟  پيدا كرده
جهش در) 2
جهش در) 4

در GAبيوسنتز
م oxGA20زيم
م oxGA20زيم
G شود مي.  
G شود مي.  

 گياهان وحشي
در شرايطي) 2

در شرايط) 4 
 خود به صورت

  ست؟

كاهش نسب) 2

افزايش نس) 4

  سي دارند؟
3 (IAA 

   زير است؟
  .ند

تنادرسعبارت
تفاوت در) 2
تفاوت در) 4

3 (ACC اكس
..........  

نش يك طرفه
 ناز

وبيسكو صحيح
فعال شدن آن مي

.  
نده فعاليت روبيس

.شود روبيسكو مي
  ؟

ه مسيري ايراد

دو آنزيم مسير ب
و فروتنظيمي آنز

و فرانتظيمي آنز 
GA  وoxGA20
GA  وoxGA20

A در مقايسه با
 

.شه كمتري دارند
هاي ربيت نهال

ژيكي در گياه اس

ي دانه نقش اسا

يك از موارد دام
باشن در سلول مي

  .باشند ل مي
  .باشند  مي

  .باشند ول مي
كدام ع phy Bو 

  ست؟
 سنتتاز
............... اسيد

  .يابد يش مي

 كدام آنزيم واكن
پيرووات كين) 2 

ر مورد آنزيم رو
جب ف استروما مو
شود روبيسكو مي

فسفات بازدارن -1
ما و فعال شدن ر

G در كدام است
 GA3 
C  درGA3 

ر گياهان در چه
GA 
 GAمل

ر اكسين روي د
oxGA3آنزيم
oxGA3 آنزيم
oxA20هاي  آنزيم
oxA3هاي   آنزيم
ABAسنتز ي بيو

.ه بيشتري دارند
دام هوايي به ريش

اند كه براي تر ته
 رخداد فيزيولوژ

ن
ين

 

ن
ين

 

زير در رسيدگي
 2 (GA 

ي ناشي غالبا كد
 هورمون اكسين د
ت تقسيم در سلول
ت ردش در سلول

تورژسانس در سلو
phy Aهاي  ول

  
 ك

ير كدام آنزيم اس
 2 (AdoMet س

ظت آبسيزيك

لول در گياه افزاي
  .يابد ش مي
  .يابد اش مي

  ياهي

هاي گليكوليز ش

ز عبارات زير در
Mgظت  2 در

عال شدن آنزيم ر
1-سي آرابينيتول 

استرو pHكاهش 
 GA1  وGA3

وكسيلاسيون در
C2و  C1ه بين 

نگان اسلندر د
Aمسير بيوسنتز 

هاي عم مهاركننده
نه در مورد تأثير
جب فراتنظيمي آ
جب فروتنظيمي
جب فراتنظيمي آ
جب فروتنظيمي

گان فاقد توانايي
 آبياري رشد ريشه
 خشكي نسبت اند
به تجربه آموخت

كننده چه  بيان

 اكســــينبت 
 جيـــــبرلي

 اكســــينبت 
 جيـــــبرلي

هاي ز ز هورمون

هاي ترك پديده
قداريجه تغيير م

يجه تغيير سرعت
يجه تغيير سرعت
يجه تغيير فشار تو
فاوت بين مولكو

 ژن مربوطه
كاركرد فيزيولوژيك
ت بازدارنده مسي

 تاز
انسيل آب غلظپت

  .كند ي نمي
ي غلظت مواد محل

لول در گياه افزايش
لول در گياهان ها

گيفيزيولوژي
در واكنش -89

 انولاز) 1
يك از كدام -90

افزايش غلظ  )1
نور باعث فع) 2
كربوكس -2) 3
نور باعث ك) 4

تفاوت بين -91
1 (2 هيدرو
باند دو گانه) 3
يافتن جهش -92

جهش در م) 1
جهش در م) 3
زينكدام گ -93

اكسين موج) 1
اكسين موج) 2
اكسين موج) 3
اكسين موج) 4
يافتگ جهش -94

آ) 1 در شرايط
در شرايط) 3
اران بهباغد -95

نمايند، اين كار

كاهش نسب) 1

زايش نسباف) 3

يك از كدام -96
1 (ABA 
جنبه مشت -97

ها نتي پاسخ) 1
ها نتي پاسخ) 2
ها نتي پاسخ) 3
ها نتي پاسخ) 4
در مورد تف -98

تفاوت در ژ) 1
تفاوت در ك) 3
يون كبالت -99

1 (ACC سنت
با كاهش پ -100

گياه تغييري) 1
كاهش ولي) 2
و مواد محل) 3
و مواد محل) 4
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Jasm  

  

 

(Ze  

Nymph  

  (Salvia)ي 

   و چربي

Marc  
  ست؟

Dryo  

  .شود ي باز مي
  رد؟

Potamo  

Ar  

 
  ان

 4 (minum

 4 (Malva

  .كنند يين مي

 4 (Pinus 
 

(eaذرت ) 4 

  رگ ساده
  

 4 (haeales

مريم گلي) 4 

نشاسته) 4 

 4 (chantia

(soru خطي است
 4 (opteris

  .شود  باز مي
ا پنج شكاف طولي
رده مطابقت دار

 4 (ogeton

 4 (raceae

Pandori  
Puccin  
 .هستند........ 
هم پوشا) 4 

  . اعتقاد داشت
 

Lyc  
 

  ؟

  شايع است؟

  .ف نيست
.  
نشده است تعيص

  دارد؟
Ju 
 اي قرار دارد؟ ه

(Ory 
   است؟

Hydrocha – بر
A – برگ مركب
  ؟

M 

(Apium 

  و مانيتول
  ود؟
Sph 

(usاراي هاگينه 

Poly

كه با يك درپوش
Septicida كه با

رنگي با كدام سر

Ac 

R ،Bangia ،ina

Psilotum ،nia

............راكنش 
 وشان

  .شمرد ي
ي شكل بودن آن

 .شمرد  اوليه مي

 
Sela ،copodium

 Selaginellaو

مال ايران است؟
3 (Fieus 
هاي زير ش)نس
3 (Linum 

  سونومي گياهي
در دسترس مولف
. تيپ تعيين كند

شرح اوليه مشخص
در ايران وجود د

3 (uniperus

بلك تك گلچه
(yzaج برن) 3

چه ويژگي برگي
2 (aritaceae

4 (Apiaceae

ز گياهان است؟
3 (Monocots

Ve است؟  
(mكرفس ) 3

  شود؟
لامينارين) 3

شو اهان زير مي
3 (hagnum

ها د  پشت برگ
3 (ystichum

 
كپسولي ك) 2
alكپسولي ) 4

اي ر  شش قطعه
3 (Najas 

3 (ceraceae

  تند؟
2 (Rhizopus

4 (Bangia،
يي گياهاني با پر

غير هم پو) 3

ها را ابتدايي مي ل
ي انگلر به درختي

گان را بسي آلاله
  .داند  مي

شود؟  ديده مي
2 (aginella

4 (Isoetes و

هاي شم ر جنگل

جن(ك از سرده

المللي تاكس ن بين
 نمونه تيپ آنها د
ايد برايش نمونه
نه تيپ آنها در ش

د (native)ودرو

 هر گره سه سنب
(Tritic 

 است و داراي چ

گي كدام گروه ا
M 
rticillasterين

(Dianth 
ش مي اي ذخيره ه

  آلجينات
هاي گيا  از گروه

E 
ده بوده و درسا

چه شكل است؟

 .شود لي باز مي
 چتر و گلپوش

  ي است؟
Asclep 
ها هست تالوفيت

 توزيع جغرافياي

  :ر
سي گنتالرد ولي ب

دي معتقد بود ولي
سي را اوليه ولي ب

بندي ر طبقهت د
هانزادان آوندي

نما در برگ پهن
 2 (Danaea 

(Hete يك در كدام
 2 (Erodium 
 

ري انجمنه نامگذا
كههايي  اي گونه

دهد با را شرح مي
ي قديمي كه نمو
ير به صورت خو

 2 (Cedrus 
 گياهان زير در

(cumگندم ) 2 

چه تيره گياهي
  

 گ مركب
(tricolpat ويژگ

 2 (Magnoliids

ير داراي گل آذي
(husميخك ) 2 

هاي قهوه جلبك
لامينارين و) 2 

يك نژيوم كدام
 2 (Equisetum

ر داراي فروند س
 2 (Phyllitis 

(Salicacea به چ
 .شود ولي باز مي

با پنج شكاف طول
واري، گل آذين

 2 (Butomus 
م تيره گياهيكدا
 2 (piadaceae

زير همگي جز ت
Cheilanth 

E ،Sphagnum 
(allopa از نظر

 جهان زي) 2 
ي بسي و انگلر

شمر ا ابتدايي مي
بند دن مدل طبقه

شاتوتي و تك جنس
 را مهمترين صفت
زوج سرده از نها

  
H   

  گياهي 

داراي فيلوكلاد
As 
(erostylyاي  مه

As 
Typi چيست؟ 

نه تيپ به كميته
نه تيپ جديد برا
اسي كه گياهي ر

هاي كه در آن گونه
هاي زي از جنس

يك از ين كدام
(Hord 

Hydrocoty از چ
A – برگ ساده 

Hydrocha – برگ
(teه سه شياري 

E 
هاي زي  از سرده

(Achillea) 
اتي در سلول ج

 وتئيئن
آزباد در اسپوران

هاي زير ز سرده
B 

(aeيره بيديان 

ه با دو شكاف طو
Loculicid كه با
هاي نو بزي برگ

نام مجاز براي ك
Ar 

هاي ز ه از سرده
L ،Amanita ،hus

R ،Escherichia

(atricلوپاتريك 

 وشان
بند سي در طبقه

دار را هاي دانه س
كتوسي شكل بود
ن با گل آذين شا
 رويشي گياهان
پوري در كدام ز

H ،Isoetes 
Lyco ،Huperzia

سيستماتيك
يك د كدام -101

1 (sparagus

ناجور خام -102
1 (stragalus

103- ification

معرفي نمو) 1
معرفي نمو) 2
شنا هر گياه) 3
فرآيندي ك) 4
يك ا كدام -104
1 (Abies 
در گل آذي -105
(deumجو ) 1

yleسرده  -106

1 (Apiaceae

3 (aritaceae

دانه گرده -107
1 (Eudicots

يك كدام -108
(aبومادران ) 1

چه تركيبا -109
چربي و پرو) 1
الاترهاي آ -110

1 (Bryum 
يك ا كدام -111

1 (Blechnum

ميوه در تي -112
كپسولي كه) 1
dalكپسول ) 3

گياهان آب -113
1 (Trapa 
114- Palmae ن
1 (recaceae

كدام گروه -115
1 (Lamaria

3 (Rhizopus

دو گونه آل -116
نيمه هم پو) 1
فرق اساس -117
انگلر سرخس) 1
بسي به كاك) 2
انگلر گياها) 3
بسي شكل) 4
ناجور اسپ -118
1 (Huperzia

3 (opodium
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Brassica  

Cist  

Sol  

Spha  

Me  

Di  

Orob  

A  

  

 

  اقه

 4 (a rapa

 4 (tanche

  ت؟
 4 (lanales

 4 (agnum

 4 (75  

 4 (espilus

 4 (igitalis

 4 (banche

 4 (Albizia

محوري) 4 

  شود؟ ي
(Leaf primor 

(Le  
.  

ساقه، سا) 4 
  

  ست؟

 

Brassica o 
  

Lo 
هي نهاندانه است

Malp 

Lu 
 

S 

Verه 

G 

Ast 

 ي

بعد تفكيك مي
(rdiumم برگي 

(eaf axis برگي

.باشد مي.......... 
 

 صحيح است؟

(Iridac در چيس

  .ظم هستند
  .زبرين هستند

. گلبرگ هستند

3 (oleracea

(Hemip است؟
3 (oranthus

هاي گياه  راسته
3 (pighiales

3 (unularia

گردد؟ ش برمي
3 (100 

3 (Solanum

3 (rbascum

3 (Gundelia

3 (tragalus

  ست؟
آزاد مركزي) 3

  )ي

به ب ست و از آن
پريمورديو) 2
طرح اوليه) 4

.......... از طريق
ساقه، دانه) 3

اي نبله دم گربه
  .وش است

  .گلبرگ است
  .رگ است

  كند؟ مي
  راي غلاف
  ي غلاف
  ي غلاف

  ه داراي غلاف

(ceaeو زنبقيان

  .ي هستند
هاي نامنظ راي گل

راي مادگي نيمه ز
داراي كاسبرگ و

  .مترادف است

  .ت

Brassi 
(arasiteانگلي

P 
يك از جزء كدام

Caryo 

Ma 
ميليون سال پيش

 

  شود؟
L 

به چه صورت اس

زائي زائي و اندام ت

مرحله مشابه اس

و در سير........

ين شاتون يا سن
جنس و فاقد گلپو
 جنس ون فاقد گ
جنس و فاقد گلبر

  .ت
يپيك را بيان م

ها هميشه دار رگ
ها گاهي داراي رگ
ها گاهي داراي رگ

ها هميشه ه، برگ

و (Liliaceae)ن 
پرچمي 3نبقيان

نظم و زنبقيان دار
ين و زنبقيان دار
ش ولي زنبقيان د

(Nymphaea: 
(Nelumbonac

(Eudicots) است
  .ت
 

 2 (ica napus

ياهي زير نيمه ا
 2 (Pilostyles

(Nyctaginac ج
 2 (ophyllales

  ست؟
 2 (archantia

دانگان به چند م
 2 (350 

(Pome) دارد؟
 2 (Onosma 

  دارد؟
 2 (Linaria 
ش يك ديده مي م
 2 (Lavandula

  شود؟  مي
 2 (Alhagi 

(Portulacace ب
 اي قاعده) 2 

، تشريح، ريخت

 مركب تا كدام م
(Expandin 

(L 
............ز طريق

 دانه، دانه) 2 
راي يك گل آذي

هاي تك ج ي گل
هاي تك راي گل
هاي دو ج راي گل

ميشه آويخته است
هاي تي اي  دو لپه

د اوليه و ثانويه، بر
وليه و ثانويه، برد ا

راي رشد اوليه، بر
رشد اوليه و ثانويه

  گياهي 
ل تيره سوسنيان
شش پرچمي و ز

هاي من داراي گل
داراي مادگي زيري
فقط داراي گلپوش

(aceaeفر آبيان 

(ceaeه باقلائيان 

  .ها است اي ه
(هاي حقيقي  اي ه

نگان ابتدايي است
  كلزا چيست؟

Brassica  
هاي گي  از سرده

 
(ceae كاغذيان 

 
دار اس تيك برگ

Junge 
رين فسيل نهاند

ده ميوه سيبي 
A 

يك مهميز د دام
V 

ي دينام در كدام
P 

ك فيلود ديده

(eaeايان   خرفه

شناسي، ريخت( 

هاي ساده و گ
(ng leafال رشد 

(Leaf initiumي 

مول در گردو از
 

 از موارد زير بر
محدودي كه داراي
امحدودي كه دار
امحدودي كه دار
امحدودي كه هم
ينه خصوصيات
ي پايا، داراي رشد
ي پايا، داراي رشد
ي موقتي، فقط دار
ي موقتي، داراي ر

سيستماتيك
تفاوت گل -119
سوسنيان ش) 1
سوسنيان د) 2
سوسنيان د) 3
سوسنيان ف) 4
ه نيلوفتير -120
با تيره ثعله) 1
لپه جزء تك) 2
جزء دو لپه) 3
جزء نهاندان) 4
نام علمي -121
1 (elongate

يك كدام -122
1 (Cuscuta

ك -123 تيره گل
1 (Fabales

كدام هپات -124
1 (ermannia

تر قديمي -125
1 (135 
كدام سرد -126
1(  Anthemis

گل در كد -127
1 (Veronica

پرچم دي -128
1(  Plantago

يك در كدام -129
1 ( Acacia 
تمكن در -130
 اي حاشيه) 1

گياهيتكوين
تكوين برگ -131
برگ در حا) 1
بنيان برگي) 3
تكثير معم -132
انه، ساقهد) 1
يك كدام -133
گل آذين م) 1
گل آذين نا) 2
آذين نا گل) 3
گل آذين نا) 4
كدام گزي -134
ريشه اصلي) 1
ريشه اصلي) 2
ريشه اصلي) 3
ريشه اصلي) 4
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  ؟
(fre  

 

قيمانـده چـه       

شود؟ حسوب مي
(ee centralآزاد 

   آنتريدي

Lam  

 
  .است. 

  
  ك

 كلسيم، پلاست

  ت

  .فاوت دارند
  .ت دارند

ديـوم برگـي باق

تر مح فتهپيشر 
مركزي آ) 4 

مخروط،) 4 

 4 (miaceae

 كاسني) 4 
.................يواره 
  مركز

  .شود جاد مي
  ب

  دوگر) 4 
  شود؟ ي

قرار دارند؟) ها
دياسيتيك) 4 

  .شوند ي
كربنات ك) 4 

  ن
   و آبكش

هيدروفيت) 4 
  :هستند كه

وي بيان ژني متف
ي بيان ژني متفاوت

  ولي
  ي

 4 (12  
كنـيم، پريمورد

  س
  گذاري

(Placentation

(basal) 
  .نمايد مي...

 گرده

Sol 
  شود؟ مي
 ي

وش تشكيل ديو
گريز از م –لاست

  ذخيره آب
ايج............... ت

انتقال آب –ساري
  ذخيره آب –

  ش دارد؟

طريقي انجام مي

  ي جانبي
ه گاردسل(وزنه

 ك
ذخيره مي.........

 لسيم، واكوئل
  يابند؟ جمع مي

وندي بافت پسين
هاي آوندي چوبي

 ت
ني تمايزيافته ه
ژنوم متفاوت، الگو
نوم يكسان الگوي

  .شوند يده مي
اني و پروتال سلو

اني و كيسه روياني

گي را حـذف ك

زيس ون اگزسيس
گ ء و مرحله بنيان

(nز انواع تمكن

(اي  قاعده) 3

.....................د
چتر، دانه) 3
  شد؟
3 (lanaceae

ديده م)  آنتري
گل ميموني) 3

و رو............... ز
فراگمو پلا) 2
-مزوفيل ) 4

اه است كه جهت
حلقه كاپس) 2
–مزوفيل ) 4

ن زير گسترش
 گندم) 3

ح معدني از چه ط

  جانبي

B هاي روي ديواره
هاي نگهبان ر ل

پاراسيتيك) 3
.........و در .......
كربنات كل) 3

ر چه بخشي تج
پارانشيم آ) 2
ه در سلول) 4

 شود؟ ديده مي
گزوروفيت) 3

سبت به هم زمان
با داشتن ژ) 2
با وجود ژن) 4

نامي................. .
كيسه رويا) 2
كيسه رويا) 4

 شود؟ كيل مي
3 (8 

هاي برگ  و بنيان

  .ود
  .شود ييل م

مرحله مرز) 2
مرحله القا) 4

زائيت

يك از مولا كدام
(axi 

است و توليد.....
 سه گرده

اي داشته باش انه

سين(ه بساكي

ا) سيتوكينز(م

گيا........... ... در

يك از گياها دام

قال آب و املاح

هاي ج روي ديواره

Bordered pits

ه موازي با سلول
 ك

..........ز اجتماع
 سيم، واكوئل

ستيك بيشتر در

گ كدام گياهان د

 آن دو سلول نس
 .ي دارند

 .سان دارند
 ماده به ترتيب

ريشه فرعي تشك

ريستم انتهايي

شو دي تبديل مي
 يا غيرعادي تبديل

  .شود ديل مي
  اسي است؟

 ي

ي، تشريح، ريخت

 به تخمدان، معم
(ileمحوري ) 2 

..............ها  يك
مخروط، كيس) 2 
تواند جام زبا مي
 2 (Poaceae 

هاي زير پيوسته
 مريم گلي) 2 

 در پايان تقسيم
 ركز

  
شي ايجاد شده

  
  

(Aerench در كد
 بلوط) 2 

ياهان گلدار، انتق
  ها يواره

ر simple pitsو 
  ها  ديواره

(Perforated) و
هاي همراه سلول

اكتينوسيتيك) 2 
از) رافيد(جتمع

اگزالات كلس) 2 
 تركيبات ارگاس

  
  

 معمول در برگ
 ساكولنت) 2 

دي است كه در
سازي يكساني ئين

وي بيان ژني يكس
ب بو گامتوفيت

 ني
  

ب آبكش چند ر
 2 (4 
رديوم برگي مرو

  .شود ي
ي عادي يا غيرعا
و به برگي عادي

مريستم نويني تبد
چند مرحله اسا

  طرح اوليه
رحله بروز يا تجلي

شناسي ريخت(ي 

ل صفات مربوط
(marginal) 

شي نر در هپاتي
 دي

ها م يك از تيره 
As 

ه يك از تاكسون

 صفحه سلولي
به سوي مر –ست 
 حفظ آب –شي 
تغيير سازش) غار
 حفظ آب –ي 

 حفظ آب –شي 
(hyma هوا دار 

ر آوند چوبي گي
Sim روي همه ديو

ضي سوراخ شده و
Bord روي همه

(ضي سوراخ شده 

اي س تيپ روزنه
 ك
هاي سوزني مج ل

 سيم، ديواره
اي، هاي ذخيره
 فت نخستين

 ندي
چند لايه به طور

 
ي سلولي فرايند
ژنوم يكسان، پروتئ
ژنوم متفاوت، الگو
ت كاج و گل شب
ولي و كيسه رويان

 روتال سلولي
داراي چهار قطب

ز تشكيل بريمو
  هد داشت؟

 نويني تبديل مي
رگي و سپس برگي

دهد و ود ادامه مي
رگي و سپس به م
مايزيابي شامل چ
نگذاري و مرحله

ين سرنوشت و مر

گياهيتكوين
  )زائيو اندام

در تكامل -135
(اي  حاشيه) 1

بخش زايش -136
چتر، آنتريد) 1
گل كدام -137
1 (steraceae

ي در كدام -138
 اطلسي) 1
خاستگاه -139
فراگموپلاس) 1
بافت پوشش) 3
غ(كريپت  -140
بافت آوندي) 1
بافت پوشش) 3
پارانشيم -141
 برنج) 1
در عناصر -142
1 (mple pits

صفحه عرض) 2
3 (ered pits

صفحه عرض) 4
در كدام ت -143
آنموسيتيك) 1
كريستال -144
اگزالات كلس) 1
ه در ريشه -145
پارانشيم باف) 1
كامبيوم آو) 3
اپيدرم چ -146
ساپروفيت) 1
تمايزيابي -147
داشتن ژ با) 1
با داشتن ژ) 3
در درخت -148
پروتال سلو) 1
آركگن و پر) 3
در گياه د -149
1 (2 
اگر پس از -150

سرنوشتي خواه
به مريستم) 1
به بنيان بر) 2
به رشد خو) 3
به بنيان بر) 4
فرآيند تم -151
مرحله بنيان) 1
مرحله تعيي) 3
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  وندي

  كند؟ ز مي

  د؟
  ر ريشه
   آوندي

  ان قلبي

  
  ل

 يا چند دسته آو

  كاسبرگ –ها 

ان گلدار متمايز
  ش

  رويان

شوند تثبيت مي
قطر –جهت رشد

تعداد دستجات –

  توليد كالوس
اي، توليد رويا  لپه

  مو) 4 

تل وديكتيواستل
و ديكتيواستلتل 
  د؟

يك، سه) 4 
  ي دارند؟

ه گلبرگ) 4 
  سد؟

  يه برگ
  هاي برگي يوم

را از ديگر گياها
از بافت خورش سي

هاي انتهايي در ر 
  شوند؟  مي

ه ترتيب زودتر ت
ج –تجات آوندي 

–جهت رشد  –

ي، تمايز مجدد، ت
س، توليد رويان

تل به سيفونواست
ستل به پروتواست

گيرند ي شكل مي
  آوندي

ستگاه غيربرگي
 براكته –ها

رس يمم خود مي
گيري طرح اولي ل
گيري پريموردي ل
ر (Poaceae)ن

هاي غيرجنس ويان
د هنگام مريستم
كديگر تفكيك

 كدام صفات به
تعداد دست) 2
قطر ريشه) 4

  .باشد ي
تمايز زدايي) 2
توليد كالوس) 4
  ت؟

 لوبيا) 3

از پروتواست) 2
از سيفونواس) 4

ند دسته آوندي
سه دسته) 3

بدون ترديد خاس
ه كاسبرگ) 3

ه حداقل يا ميني
در اثر شكل) 2
در اثر شكل) 4

ان تيره گندميا
تشكيل رو) 2
فعاليت زود) 4

چه اساسي از يك

  ي

  يي

زائيت

با تكوين ريشه،
 

 ت رشد
مي.................. 

ندي ناقص است

 ل
 

ر روي ساقه، چن
 ندي

 از قطعات گل ب
 ها گلبرگ

قه بهم رأسي سا

زايي در گياها ن

ا و كورپوس بر چ
 زايي ت در اندام

زايي عاليت در اندام
  ت سلولي

زاي عاليت در بافت

ي، تشريح، ريخت

نژاد در ارتباط با
جهت رشد –طر

جهت –ت آوندي
جدا كشت برگي

  تمايز مجدد
  تمايز مجدد

اهان، تحول آون
 زنبق) 2 
  ت؟

يل و سيفونواستل
ل و سيفونواستل
حل اتصال آن بر

دو دسته آون) 2 
يك  و بوآ كدام

گ –ها  پرچم) 2 
ر سطح مريستم

  
 ي برگي

زير مراحل رويان
  
  

ت، مناطق تونيكا
يزان نسبي فعاليت
 و ميزان نسبي فع
 و جهت تقسيمات
 و ميزان نسبي فع

شناسي ريخت(ي 

ن ش دكتر ديانت
قط –جات آوندي 

تعداد دستجات – 
ززايي گياه از ج
س، تمايز زدايي،
ي، توليد كالوس،

يك از گيا ام كد

ستل چگونه است
تل به ديكتيواستي
ستل به پروتواستل
 شاخه، و در مح

  آوندي
نظريه پلانتفول

 ها پرچم
يك از موارد زير

 گيري برگ ل
هاي گيري بنيان ل

هاي ز  از ويژگي
 ي

 ل سوسپانسور
 معروف اشميت
يمات سلولي و مي

در مريستمكاني 
ريستمكاني در م

كاني در مريستم

گياهيتكوين
  )زائيو اندام

آزمايش در -152
تعداد دستج) 1
قطر ريشه) 3
ترتيب باز -153
توليد كالوس) 1
تمايز زدايي) 3
در ريشه -154
 باقلا) 1
تكامل اس -155
از پروتواست) 1
از ديكتيواس) 3
در پايين -156
يك دسته) 1
براساس  -157
پ –ها  برچه) 1
ي در كدام -158
در اثر شكل  )1
در اثر شكل) 3
يك كدام -159
چند روياني) 1
عدم تشكيل) 3
در نظريه -160
جهت تقسي) 1
موقعيت مك) 2
موقعيت مك) 3
موقعيت مك) 4
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